

શહેરમાં હાટકેશ જયંતીની ઉમળકાભેર ઉજવણી



પાટનગરમાં ચૈત્ર શુકલ ચૌદશે બુધવારે શહેરમાં નાગર પરિવારો દ્વારા હાટકેશ જયંતીની ઉલ્લાસપૂર્વક ઉજવણી કરાઈ હતી. નાગર પરિવારોના ઈષ્ટદેવ હાટકેશ દાદાની જયંતીનો ઉમળકો ઘરે ઘરે જોવા મળ્યો હતો. સવારથી જ લઘુરૂઢ પૂજા અને પધરામણીનો માહોલ જામ્યો હતો.

ગાંધીનગર જિલ્લાની અન્ડર-૧૬ ટીમનું ૨૩મીએ સિલેક્શન યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૫
ગાંધીનગર જિલ્લા ક્રિકેટ એસોસિએશન દ્વારા ગાંધીનગર સ્પોર્ટ્સ એકેડેમી, ૫-૩ સર્કલ પાસે, સે. ૮ ખાતે આંતર જિલ્લા ક્રિકેટ ટૂર્નામેન્ટ માટેનું સિલેક્શન ટ્રાયલ યોજાશે. જેની લાયકાત મુજબ અન્ડર ૧૬ (૧-૮-૨૦૦૭ થી ૩૧-૮-૨૦૦૮ વચ્ચે જન્મેલા કિશોર) ખેલાડીઓ ભાગ લઈ શકશે. સિલેક્શન ટ્રાયલ તા. ૨૩

ફેકલ્ટી ઓફ એજ્યુકેશનમાં કેમ્પસ ઈન્ટરવ્યુ યોજાયા



ગાંધીનગર, તા. ૫
કરી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય સંલગ્ન ફેકલ્ટી ઓફ એજ્યુકેશનની એસ.એસ. પટેલ કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન, આર.એચ.પટેલ ઈંગ્લીસ મીડીયમ બી.એડ કોલેજના પ્રશિક્ષણાર્થીઓને શિક્ષક બનવાની તક મળે તે હેતુથી કેમ્પસ ઈન્ટરવ્યુનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કેમ્પસ ઈન્ટરવ્યુ માટે ૨૩ જેટલી સ્કુલોએ ભાગ લીધો હતો. જેમાં બી.એડ, કોલેજના પ્રશિક્ષણાર્થીઓએ પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓમાં ઈન્ટરવ્યુ આપ્યા હતા. જેમાં તાલીમાર્થીની લાયકાતના આધારે ઉચ્ચ પગાર ધોરણ પર વિવિધ શાળાઓમાં તેમની પસંદગી કરવામાં આવી હતી. કેમ્પસ ઈન્ટરવ્યુમાં વિવિધ સ્કુલોના ટ્રસ્ટીઓ અને પ્રિન્સિપાલો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જેમને

વિશ્વકર્મા એન્જિનીયરીંગ કોલેજ ખાતે હેકોથોન સહિત વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાયા



ગાંધીનગર, તા. ૫
વિશ્વકર્મા સરકારી એન્જિનિયરિંગ કોલેજના ઈન્ફોર્મેશન ટેકનોલોજી વિભાગ દ્વારા તા. ૩૧/૦૩ અને ૦૧/૦૪ ના રોજ ઈન્ડસ્ટ્રી પાર્ટનર FLITS સાથે મળીને HackVGC - 2023 નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ હેકાથોનમાં સમગ્ર ગુજરાતની ૧૦ અલગ અલગ કોલેજોમાંથી ૪૧ ટીમો અને કુલ ૨૦૦ વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો જેમાં છ ટીમો વિજેતા જાહેર થયેલ હતી. હેકાથોનમાં બ્લોકચેન, સોફ્ટવેર ડેવલપમેન્ટ, નેટવર્કિંગ, આઈઓટીવગેરે જેવા કુલ ૧૧ પ્રોબ્લેમ સ્ટેટમેન્ટ આપવામાં આવેલ હતાં. અલગ-અલગ ઈન્ડસ્ટ્રી નિષ્ણાતોની બનેલી પેનલે ત્રણ રાઉન્ડ દરમિયાન સર્જનાત્મકતા અને મૌલિકતાના આધારે વિદ્યાર્થીઓના પ્રોજેક્ટનું માર્ગદર્શન અને મૂલ્યાંકન કરેલ હતું. વિવિધ ટીમો દ્વારા રજૂ કરવામાં આવેલ નવીન ઉકેલોએ જ્યુરી સભ્યોને ખૂબ જ પ્રભાવિત કરેલ, અને જ્યુરી મેમ્બર્સના જણાવ્યા પ્રમાણે આજના યુવા વિદ્યાર્થીઓ પહેલેથી જ ઈન્ડસ્ટ્રી માટે તૈયાર થવાની અણી પર છે અને તેઓ પ્રતિભા શક્તિ અને ક્રેશલ્યના આધારે નવીન ઉકેલો સાથે જટિલ મુદ્દાઓને ઉકેલવાની ક્ષમતા ધરાવે છે.

હનુમાન જયંતિએ સુંદરકાંડના પાઠ

ગાંધીનગર, તા. ૫
સંતશ્રી ગોસ્વામી તુલસીદાસ રચિત 'રામાયણ' પંચમ સોપાન 'સુંદરકાંડ પાઠ'નું જાહેર આયોજન યુવા કથાકાર ગોસ્વામી સંજય ભારતીઆપુની વ્યાસપીઠે તારીખ ૬-૪-૨૩, ગુરુવારે યોજાશે. સવારે ૮ કલાકે સ્થળ હનુમાનજી મંદિર, વિઠોડા, ગામ-ખેરાલુ, બપોરે ૩ કલાકે સ્થળ શ્રી રામજી મંદિર, દરબાર ભાગોળ, કોલવડા સાંજે ૬ કલાકે સ્થળ પ્લોટ નં. ૭૦૪/૨ કિસાનનગર, સેક્ટર-૨૬ ગાંધીનગર રાજે ૮ કલાકે સ્થળ શ્રી બાલાજી મંદિર, માંડવી ચોક, રાંધેજ ગાંધીનગર ખાતે રાખેલ છે.

સરકારી ઈજનેરી કોલેજ, ગાંધીનગર દ્વારા શરૂ કરાયેલ નવો B.E. HONORS/ MINOR PROGRAM

ગાંધીનગર, તા. ૫
મેટલજી વિભાગ (NBA Accredited), સરકારી ઈજનેરી કોલેજ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર દ્વારા ગુજરાત ટેકનોલોજીકલ યુનિવર્સિટી માન્યતા પ્રાપ્ત B.E. HONORS/MINOR PROGRAM "INDUSTRIAL BASED NON DESTRUCTIVE TECHNIQUES AND PRACTICES" ની યાલુ સત્રથી શરૂઆત કરવામાં આવેલ છે. અર્થઘોષિત એકમોમાં આ વિષયના ઈજનેરીની પુખ્ત જરૂરીયાત રહે છે. આ કોર્સ વિદ્યાર્થીઓને નોકરી અને ઉદ્યોગ સાહસિકતા માટે બુખજ ઉપયોગી થશે. મેટલજી વિભાગ ખાતે VIBRANT

પાટનગરમાં ચૈત્રી વસંતી નવરાત્રીની પૂર્ણાહુતી

ગાંધીનગર, તા. ૫
ગાયત્રી પરિવાર ટ્રસ્ટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગરના પરિજનોએ સમસ્ત ગાંધીનગર શહેરમાં આશરે ૧૫ થી ૧૭ સોસાયટીઓમાં ગાયત્રી ચાલીસાનું આયોજન કર્યું હતું. જેમાં કુડાસણ, સરગાસણ, ગાંધીનગરની અંકડ સોસાયટીની ૫૦ થી ૬૦ બહેનોએ ઉમળકાભેર ભાગ લીધો હતો. ગાયત્રી પરિવાર

શહેરમાં સ્ટ્રીટલાઈટનું સ્વિચ બોક્સ ખુલ્લુ હોવાથી સતત અકસ્માતનો ભય

ગાંધીનગર, તા. ૫
ગાંધીનગરમાં સરગાસણ ખાતે શાંતિવિલા બંલોઝની સામે સ્ટ્રીટલાઈટનું સ્વીચ બોક્સ તુટી ગયું હોવાથી ખુલ્લું રહે છે. તે કરંટ લાગવા જેવો ગંભીર અકસ્માત સર્જ શકે છે. સ્ટ્રીટલાઈટને અડીને ખાણી-પીણી તેમજ શાકભાજીની લારીઓ અને દરજી-ઘોબીના ગલ્લા છે. રખડતી ગાયો પણ ત્યાં અવર-જવર કરતી હોય છે. સ્ટ્રીટલાઈટનું ખુલ્લું સ્વીચ બોક્સ

સે-૨૪માં ફન્ટાસ્ટિક ચિત્ર સ્પર્ધા બોરિજ પ્રાથમિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓ વિજેતા



ગાંધીનગર, તા. ૫
તાજેતરમાં સેક્ટર-૨૪ ખાતે મિલાપ ટાટારિઆ ટાઈગર દ્વારા આયોજિત, યુરોકિડ્સ પ્રી સ્કૂલનાં સહયોગથી ફન્ટાસ્ટિક ચિત્ર સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં બોરિજ પ્રાથમિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહભેર ભાગ લીધો હતો. સ્પર્ધામાં ભાગ લેનાર : જયેશ ઠાકોર, ઉષા મકવાણા, તુલસી ઠાકોર, સુજલ વાઘેલા, ભાગ્યશ્રી ગોહિલ, પ્રિન્સ પરમાર અને ઝંખના વણકર આ તમામ વિદ્યાર્થીઓએ પોતાની કલા તથા આવડત વડે અલગ-અલગ વિષયો પર સુંદર ચિત્ર દોરી પોતાની કૃતિ તૈયાર કરી હતી અને દરેક વિદ્યાર્થીઓને પ્રમાણપત્ર તથા ટ્રોફી આપીને સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. બોરિજ પ્રાથમિક શાળાના આચાર્ય અને આયોજક મિલાપ ટાટારિઆ ટાઈગરે અનેક શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી.



શ્રી વિસનગરા નાગર ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ ગાંધીનગર દ્વારા હાટકેશ જયંતી નિમિત્તે વિસનગરા નાગરના કુટુંબોના ઘરે હાટકેશદાદાની પધરામણીનો ઉત્સવ સવારે યોજાયો હતો.

એસ.વી. સ્કૂલમાં 'વક્તૃત્વ' પ્રવૃત્તિ યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૫
શહેરની પ્રતિષ્ઠિત સંસ્થા સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ, ગાંધીનગર સંચાલિત એસ.વી. ઈંગ્લિશ મીડિયમ પ્રિ-સ્કૂલમાં 'વક્તૃત્વ' પ્રવૃત્તિ યોજાઈ ગઈ, જેમાં જુનિયર કે.જી. તથા સિનિયર કે.જી. ના બાળકોએ વિવિધ પ્રકારના વિષયો જેવા કે માય ફેમિલી, માય ફેવરીટ ટીચર, ગાર્ડન, વોટર, ધ કો, શહીદ ભગતસિંહ, ટ્રી, ગુડ હેબિટ્સ, માય પેરેન્ટ્સ, માય ગ્રાન્ડ પેરેન્ટ્સ, અવર નેશન વગેરે વિષયો ઉપર અદભૂત સ્પીચની રજૂઆત કરી હતી. અદભૂત છટા સાથે, આત્મવિશ્વાસથી ભરપૂર એવા બાળકોના આ પરફોર્મન્સને નિહાળીને સૌ કોઈ દંગ રહી ગયા હતા, જે બદલ શાળા પરિવારે બાળકોની સરાહના કરી હતી. બાળકોમાં રહેલી આંતરિક શક્તિને બહાર લાવવાના હેતુથી અને તેમનો સ્ટેજ ફિયર દૂર કરી, તેમનો આત્મવિશ્વાસ વધારવાના હેતુથી આ પ્રવૃત્તિનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ અનોખો કાર્યક્રમ યોજી, પોતાના બાળકોને યોગ્ય મોકો આપવા બદલ વાલીમિત્રોએ પણ શાળા પરિવારનો આભાર માન્યો હતો.

આજે હનુમાન જન્મોત્સવ નિમિત્તે સુંદરકાંડના સંગીતમય પાઠ

ગાંધીનગર, તા. ૫
પવિત્ર ચૈત્ર માસની પૂનમ એટલે શ્રી હનુમાન જન્મોત્સવ દિવસે નિમિત્તે સુંદરકાંડના સંગીતમય પાઠ કાન્તિભાઈ યોગીની વ્યાસપીઠે સવારે ૮ કલાકે મુ.ગાંઠિયોલ, તા.ઈડર ખાતે સાંજે ૫-૦૦ કલાકે શ્રી સંકલ્પસિંધ હનુમાનજી મંદિર, વિશ્વકર્મા શોપિંગની સામે સેક્ટર-૨૧ ખાતે આયોજિત શ્રી રામકથાના વિરામ અંતર્ગત તેમજ રાત્રે ૮-૩૦ કલાકે શ્રી સિદ્ધાર્થ સ્ટેટ્સ ફલેટ્સ, ન્યુ વાવોલ ખાતે યોજાશે. ભાવિક ભક્તોને જાહેર આમંત્રણ પાઠવેલ છે.

ઉમા આર્ટ્સ અને નાથીબા કોમર્સ મહિલા કોલેજનું કાર્બન ઓડીટ યોજાયું



ગાંધીનગર, તા. ૫
તા. ૫/૪/૨૦૨૩ ના રોજ ઉમા આર્ટ્સ અને નાથીબા કોમર્સ કોલેજ, ગાંધીનગર ખાતેની પર્યાવરણ સંવેદનાને લાગતા કાર્યક્રમ કરતી પ્રવૃત્તિ 'ગ્રીન કલબ' દ્વારા સમગ્ર કોલેજનું 'કાર્બન ઓડિટ' કરવામાં આવ્યું હતું. આ ઓડિટની પ્રક્રિયા ગુજરાત સરકારશ્રીના ઉર્જા વિભાગ દ્વારા નિયત માપદંડો થકી તેમના દ્વારા માન્ય નિર્ણય કમ્યુનિટી સાયન્સ સેન્ટરના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ કરવામાં આવ્યું હતું. આ કલબના

જન્મદિને વધામણી



દીશા હાર્ટિક શાહ
મો. ૯૪૨૯૬ ૨૫૪૧૯



જુનલ મુકેશભાઈ વાઘેલા



દુવિલ કે. થારેશા
મો. ૯૭૩૫૮ ૮૩૯૧૨



પ્રિયાંશી એ. પટેલ



તુલસી હાર્ટિકુમાર ભટ્ટ
મો. ૯૫૩૭૪ ૮૦૪૪૪



મિલોલા મિતેષસિંહ ભરતસિંહ
મો. ૯૧૩૭૭ ૩૪૫૫૫



ઈપાની પંકજકુમાર મેસરવાલા



કમલેશ બેન્કર

ચિરવિદાય

● મુક્તિધામ ●
● સ્વ.શાહ નલીની વિજયભાઈ ઉ.વ.૮૪, ગાંધીનગર
● સ્વ.ઠાકોર શકરાજી મોહનજી ઉ.વ., ગાંધીનગર